Протокол 

общего собрания членов ТСЖ «Виктория»

2 июля 2011г.                           





    г. Анапа

Повестка дня:

1.Отчет председателя ТСЖ за 2011г.

2. Отчет ревизионной комиссии.

3.Утверждение сметы расходов на 2011г.

4.Выборы нового состава правления.

5. Утверждение целевого взноса на организацию рабочего места председателя и бухгалтера.

6.Разное.

Присутствовали: Всего зарегистрировались 25 человек, из них по доверенности 7

Присутствует на собрании 37% членов ТСЖ. Такое количество  присутствующих не дает возможности собранию принимать принципиальные решения.

Ширяев Г.С. предложил провести письменное голосование по вопросам повестки дня, утвердив форму и содержание листа голосования и установив время голосования.

Решили. Провести собрание в заочной форме. Провести письменное голосование по вопросам  повестки дня. Назначить сроки для проведения письменного голосования с 7июля по 6 августа 2011 года.

Председателю подготовить пакет документов для обеспечения необходимой информацией участников голосования.

Голосовали: «за»- единогласно,«против»-нет, «воздержались»-нет.

 Гордиенко Т.П. проинформировала  присутствующих о проделанной правлением работе (приложение 1), ответила на интересующие присутствующих вопросы. 

Замечания по работе правления: - двор плохо озеленен, мало цветов, редко коситься трава на газонах, много мусора на территории.

 Постановили: в лист голосования внести вопрос об оценке работы правления в следующей редакции:

«Признать работу правления ТСЖ «Виктория»  2010 удовлетворительной»

Погребняк Л.И. зачитала акт проверки (приложение 2) ревизионной комиссией работы бухгалтерии и исполнения сметы расходов на 2010 год. 

Решили: в лист голосования внести вопрос  по результатам работы ревизионной комиссии в следующей редакции: Утвердить отчет ревизионной комиссии

Голосовали;  «за»- Единогласно, «воздержались» - нет, «против»-нет.

      Главный бухгалтер Законова Н.М. познакомила присутствующих на собрании с проектом сметы на 2011 год(приложение 3), которая составлена на основе сметы прошлого года. Предложила увеличить зарплату уборщице в связи с увеличением объема работ на 2000руб и, соответственно, увеличить фонд заработной платы с 22000 до 24000руб. Ширяев Г.С. Представил собранию должностную инструкцию  уборщицы-дворника.

Решили: Утвердить заработную плату уборщицы 8000 рублей в месяц. Постановили: в лист голосования внести вопрос об утверждении сметы доходов-расходов в следующей редакции:

«Утвердить смету доходов-расходов ТСЖ «Виктория» на 2011год.»

Голосовали «за»-единогласно, «против»нет, «воздержался»-нет

Гордиенко Т. П. предложила рассмотреть вопрос о количественном составе правления и ограничить его 5 членами.

Решили: включить в лист голосования вопрос о количественном составе правления в следующей редакции:Избрать правление ТСЖ «Виктория» в количестве 5 (пяти) человек.

Голосовали «за»-единогласно, «против»нет, «воздержался»-нет

Ширяев Г.С. Предложил внести в список кандидатов в члены правления всех кто прошел процедуру предаварительного выдвижения и самовыдвижения.

Чистяков С.М. предложил обратить внимание на то, что в правлении должно быть большинство собственников квартир.

Погребняк Л.И. Предложила провести обсуждение каждой кандидатуры и голосование для внесения в список листа голосования. Ширяев Г.С. выступил против данного голосования. 

Гордиенко Т.П.  предложила т. к. многие члены ТСЖ не проживают в данное время в доме и не могут обьективно оценить выдвинутые кандидатуры, провести представление кандидатур в члены правления тем, кто их выдвинул, а присутствующими на собрании  высказать свое отношение через голосование. Результаты оформить в информационный лист и вложить в материалы для голосования для информирования о мнении проживающих на данный момент в доме.

Решили: выслушать информацию по каждой кандидатуре проголосовать и оформить в пакет документов информационный лист по результатам обсуждения и голосования.

Голосовали «за»-15, «против»3, «воздержался»-нет

Ширяев Г.С. Предложил включить в лист голосования самовыдвиженцев Дудкина А.И., Дудкину В.Г., Андрощук О.А. Хотя они на собрании не присутствуют, они себя выдвинули и имеют право участвовать в выборах.

Выступавшие в обсуждениях информировали собрание о том, что семья Дудкиных уехала из Анапы на полгода. Андрощук О.А. не проживает в доме ( она живет в Витязево), кроме того у неё маленький ребёнок и даже сегодня она на собрании не присутствует.

Предложили избрать Андрощук в ревизионную комиссию, т.к она бухгалтер

Голосовали;  «за»- Единогласно, «воздержались» - нет, «против»-нет.

Ширяев Г.С. предложил Герасименко А.П. , охарактеризовав его как порядочного человека.

Филиппов А.Н. сказал о том, что в правлении нужны и порядочные, и способные практически работать люди, а Герасименко А.П. будучи в ревизионной комиссии не принимал участие в ее работе, за него работала его жена. В доме на постоянной основе они не проживают.

Бочаров В.В. предложил  в список для голосования включить Ширяева Г.С.

Вилисов А.Г. Филиппов А.Н. Гордиенко Т.П.предложили внести в список для голосования кандидатов из состава старого правления:

Кремлеву Г.В., Гордиенко Т. П., Филиппова А.Н., Вачаева В.А.

Каждому из них можно сказать спасибо за работу в предыдущие годы и предложить поработь в новом составе правления.

Филиппов А.Н. предложил в состав правления включить Удальцову В.   и Мамыкина А. Они молодые энергичные люди, специалисты ( Удальцова В.-бухгалтер, а Мамыкин А.-адвокат) и могут быть очень полезны в работе нового правления.

Голосовали:

№
ФИО
«за»
«против»
«воздержался»

1
Дудкин А.Н.
1
16
1

2
Дудкина В.Г.
1
16
1

3
Андрощук О.А.
0
17
1

4
Герасименко А.П.
10
8
0

5
Ширяев Г.С.
10
8
0

6
Филиппов А.Н.
17
1
0

7
Гордиенко Т. П.
16
1
1

8
Удальцова В.
17
0
1

9
Бочаров В.В.
8
9
1

10
Кремлева Г.В.
17
0
1

11
Вачаев В.А.
15
0
3

12
Мамыкин А.
16
1
1

Гордиенко Т.П. проинформировала о том что скоро будет сдаваться в эксплуатацию соседний дом и, возможно, встанет вопрос о принятии новых членов в ТСЖ. Так как мы понесли некоторые затраты организуя деятельность ТСЖ , то предлагается собранию утверждить вступительный взнос для собственников квартир соседнего дома.

 Решили:включить в лист голосования вопрос о принятии новых членов в ТСЖ собственников квартир соседнего дома в следующей  редакции:  «Принять новых членов  ТСЖ, установив для них вступительный взнос 500рублей».

Голосовали «за»-21 «против»-1, «воздержался»-3

Гордиенко Т.П. проинформировала об обращениях жильцов дома с жалобами на плохую вентиляцию и о результатах консультаций со специалистами по этому вопросу.

Решили:включить в лист голосования вопрос  о модернизации общедомовой вентиляции в в следующей редакции: « Провести работы по улучшению функционирования общедомовой системы вентиляции на основе документально подтвержденной сметы за счет целевых взносов».

Голосовали «за»-20, «против»4, «воздержался»-1

Решили:включить в лист голосования вопрос об оборудовании рабочего места бухгалтера в следующей  редакции: Утвердить размер целевого взноса на ремонт помещения ТСЖ     и оборудование рабочего места бухгалтера- 30000руб.

Голосовали «за»-21, «против»1, «воздержался»3

Ширяев Г.С. предложил избрать счетную комиссию в составе 3 человек: Озеров В.Ф., Ширяев Г.С., Вачаев В.А.

Решили: избрать счетную комиссию в составе 3 человек: Озеров В.Ф., Ширяев Г.С., Вачаев В.А.

Голосовали «за»-единогласно, «против»нет, «воздержался»-нет

Гордиенко Т.П, предложила установить сроки голосования с 12.07 по 12 .08 2011г.

Решили:установить сроки голосования с 12.07 по 12 .08 2011г.

Голосовали «за»-единогласно, «против»нет, «воздержался»-нет

Председатель                                                                            Гордиенко Т. П.

Секретарь                                                                                 Филиппов А.Н.

